

Подведены итоги Всероссийского конкурса исследовательских работ «Мой прадед», который проходил с 11 по 31 марта 2019г. Конкурс организован Общероссийским общественным движением «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК РОССИИ». Ученица 8А класса МБОУ «АСОШ №1» Девальд Надежда приняла участие в данном конкурсе с работой «Мой прадед Рыбников Павел Васильевич».

В своей работе Надежда написала сочинение-рассуждение о боевом пути прадеда Рыбникова Павла Васильевича 1906 года рождения, участвовавшего в Великой Отечественной войне, а также заполнила учетную карточку бойца на сайте.

На войне Павел Васильевич с 25.07.1941года, призван, Казачинским РВК, Красноярского края. Павел Васильевич был в звании рядовой, должность: линейный надсмотрщик 203 отдельной телеграфной эксплуатационной роты, участвовал в боевых действиях на фронтах: Центральный, Донской, Сталинградский, Южный, 4 Украинский, 1 Белорусский. Во время боевых действий Рыбников Павел Васильевич проявил себя мужественным и умелым воином. Прошел боевой путь от Сталинграда до Одера. Линейный надсмотрщик рядовой Рыбников Павел участвовал в крупнейших сражениях обеспечивая бесперебойную связь командования с наступающими войсками. В многочисленных случаях устраняя повреждения на линии связи, под бомбардировкой и артиллерийским и минометным обстрелом противника своевременно восстанавливал действие связи. В период зимнего наступления 1945 года, он отдавал все силы и умения в обеспечении связи, проявляя при этом стойкость и мужество.

За отличное выполнение боевых заданий, за весь период пребывания на фронтах Великой Отечественной войны и проявленное при этом умение, стойкость и мужество – линейный надсмотрщик рядовой Рыбников Павел Васильевич награжден медалью «За боевые заслуги».

Прадед вернулся домой осенью 1945года.

В работе использовались базы архивов Министерства обороны РФ (obd-memorial.ru, pamyat-naroda.ru, podvignaroda.ru), семейные архивы.

Все участники конкурсы получили электронный сертификат от общественного движения «Бессмертный полк России». Авторы десяти лучших сочинений приняли участие в шествии «Бессмертного полка» на Красной площади вместе с Владимиром Путиным, а победителей конкурса наградили путевкой во Всероссийский детский центр «Орлёнок».



Правнуки
ПОБЕДИТЕЛЕЙ
*От истории семьи –
к истории страны*

« СЕРТИФИКАТ »

ПОДТВЕРЖДАЕТ, ЧТО

Девальд Надежда Валерьевна

принял(-а) участие
во Всероссийском конкурсе исследовательских работ «Мой прадед»
для обучающихся средних и старших классов
общеобразовательных учебных заведений Российской Федерации

СОПРЕДСЕДАТЕЛИ:

Иванов Г.К.

Лановой В.С.

Макаров С.А.

Цунаева Е.М.

Москва 2019